
 

 
 

 
 
 

 

ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO 
PROJEDNÁNÍ  

 

ZE DNE 29. 1. 2020 
 

pořádaného ÚMČ Praha 13, Sluneční nám. 13, Praha 5 
 

téma: SENIORSKÁ OBÁLKA 
zahájení v 16:30 hodin, ukončení v 17:40 hodin 

 

 
Zahájení Veřejného projednání se uskutečnilo v plánovaném čase v 16:30 hod. Předseda 
Výboru MA 21 Ing. Vít Bobysud přivítal přítomnou veřejnost. 
 
Úvodní slovo přednesl starosta městské části Prahy 13 Ing. David Vodrážka. Pan starosta 
poukázal na praktické využití této obálky, jakým způsobem se Praha 13 do projektu začlenila. 
Zejména poukázal, že navození pocitu jistoty a bezpečí pro naše seniory, je hlavním důvodem 
a smyslem celého zavedení Seniorské obálky na Praze 13. Vítanou pomůckou může být tato 
obálka i pro ostatní věkové skupiny. 
 
Následně bylo slovo předáno paní radní Anetě Ečekové Maršálové, která je zároveň 
odpovědným politikem místní Agendy 21. Paní radní přítomné veřejnosti detailně popsala a 
na prezentaci ukázala, jakým způsobem se má se Seniorskou obálkou pracovat, jaké údaje a 
kam se vyplňují a hlavně místo uložení obálky v dané domácnosti. Veřejnost byla poučena i o 
důležitosti pravidelné aktualizace zdravotních údajů. 
 
Po samotné prezentaci všichni přítomní občané obdrželi kompletní balení Seniorské obálky. 
V obálce je vložen formulář a instrukce, jakým způsobem a jaké informace do formuláře 
uvést. Každá obálka je opatřena magnetickým a lepícím pruhem pro upevnění na lednici nebo 
na vnitřní stranu vchodových dveří do bytu. 
 
Po samotné prezentaci byl dán prostor na diskuzi. 



 
Otázky občanů byly směřovány převážně na dotazy, jakým způsobem se IZS dostane do 
prostor domů, když vchodové dveře se zamykají a další praktické záležitosti týkající se 
Městské Policie. 
Na veškeré dotazy bylo odpovězeno prostřednictvím paní radní Anety Ečekové Maršálové a 
zástupcem ředitele Městské Policie Prahy 13. 
 
Závěrem o Seniorské obálce hovořil ředitel Střediska sociálních služeb RNDr. Jiří Mašek , CSc., 
který též velmi uvítal zavedení Seniorské obálky. 
 
Cílem Veřejného projednání bylo nejen samotné představení zahájení projektu a distribuce 
Seniorské obálky v Praze 13, ale také zjištění potřeb seniorů tak, aby v modifikacích a dalších 
verzích formulářů, bylo možné na tyto potřeby účelně reagovat.  
 
 
Po zodpovězení veškerých dotazů byl program Veřejného projednání ukončen. Veřejného 
projednání se celkem zúčastnilo 54 osob. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zápis zpracovala dne 29. 1. 2020 
 
 
Hanka Zelenková 
koordinátor agendy MA 21 


